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FFeellhhíívvááss  
a Szellemi Örökségünk Emlékalbum gyarapítására 

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület 
megalapításának 60. évfordulója alkalmából a megbe-
csülés és elismerés szándékával Emlékalbumot nyitott 
meg, amelyben azoknak a tagtársainknak kívánunk 
egy-egy lapot szentelni, akik a textil-, ruha- és textil-
tisztító ipar kutatási, fejlesztési, oktatói, ipar- és válla-
latirányítási területein kimagasló eredményeket értek el 
és a szakmai közéletben is elismert életpályát mond-
hatnak magukénak. Az Emlékalbum a Textil- és Textil-
ruházati Ipartörténeti Múzeumban őrizzük és abba 
bárki szabadon beletekinthet. 

Az Emlékalbum a továbbiakban is nyitva áll és 
várjuk tagtársaink javaslatait annak folyamatos 

 bővítésére mindazon személyekre vonatkozólag, akik-
nek szakmai tevékenységét úgy ítélik meg, hogy az 
megfelel a fenti kritériumoknak. Az Emlékalbum ki-
egészítésére bárki tehet javaslatot, aki az arra ér-
demesnek tartott személyre vonatkozólag beküldi 
az illető szakmai életrajzát és fényképét. Kérjük 
Tagtársainkat, járuljanak hozzá javaslataikkal az Em-
lékalbum folyamatos bővítéséhez. Az ehhez szükséges 
szakmai életrajzokat és fényképeket a Textilipari 
Műszaki és Tudományos Egyesület titkárságára 
(1027 Budapest, Fő u. 68.) kérjük beküldeni, vagy 
személyesen leadni. 

Szellemi Örökségünk Bizottság 

IIsstteenn  éélltteessssee  iiddőőss  ttaaggttáárrssaaiinnkkaatt!!  
 

SSiimmoorr  JJóózzsseeff  9955  éévveess  
Simor József 1914. január 29-én 
Nagyváradon született. Itt is járt isko-
lába, majd a bukaresti Politechnikán 
szerzett textilmérnöki oklevelet. 
1940-ben települt át Magyarországra 
és a Goldberger Textilgyárban he-
lyezkedett el, ahol a festödében és a 
laboratóriumban dolgozott. Az itt 
töltött évek után egy általa bérelt 
cérnázó üzemet vezetett, majd 1948-

ban, az ipari üzemek államosítását követően az akkor 
megalakult Textilipari Igazgatóság munkatársa lett. 
Pályafutását 1949-ben a Kispesti Textilgyár főmérnö-
keként folytatta, itt nyerte el eredményes munkájáért 
1951-ben a Magyar Népköztársasági Érdemrend ezüst 
fokozatát. 1956-tól a Hazai Pamutszövőgyár főmérnö-
keként folytatta munkáját, majd 1963-ban az akkor 
megalakult Pamutnyomóipari Vállalat minőségellenőr-
zési főosztályának vezetője lett. Ezt a munkakört töltöt-
te be 1974-ig, nyugdíjba vonulásáig.  

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek 
1949 óta tagja és még ma is tevékenyen részt vesz az 
ipartörténeti és hagyományvédő szakosztály munkájá-
ban. (A Magyar Textiltechnika 2007. évi 6. számában 
jelentek meg a szakosztály klubnapján elhangzott meg-
emlékezései.) Ma is nyomon követi a szakma fejlődését 
és véleménye van az eseményekről. 

95. születésnapján szívből gratulálunk Simor Jó-
zsefnek. 

WWiieellaanndd  FFeerreenncc  9933  éévveess  
Wieland Ferenc 1915. december 

26-án született Pestszentlőrincen. 
Középiskoláit a kőbányai Szent Lász-
ló Gimnáziumban végezte, de tanult 
a Bolyai Textiltechnikumban is. Első 
munkahelye az 1930-as években a 
Kispesti Textilgyár volt, ahol szövő-
munkás, majd segédmesteri munka-
körben dolgozott, később a Soproni 
Pamutiparban volt szövőmester, 
majd a Kőbányai Textilművekben szövőmester, utóbb 
technológus, műszaki osztályvezető, 1966-tól pedig 
gyáregységi főmérnök. A kőbányai gyárban az ő felada-
ta volt a kínai automata szövőgépek beindítása és üze-
meltetése, de részt vett a kínai szövőgépek üzembe-
helyezési munkálataiban a Szegedi Textilműveknél is. 
Ezt követően a Kőbányai Textilművek gyáregységi fő-
mérnöki feladataival bízták meg. 1980-ban a Hazai 
Pamutszövő Vállalattól ment nyugdíjba.  

Munkája mellett rendszeresen oktatott különböző 
technikusképző szaktanfolyamokon és szakkönyveket 
is írt egyes szövőgépek műszaki megoldásairól, például 
a Picanol President vagy az „1511”-es típusú szövőgé-
pekről. Tagja volt az akkori Pamutipari Igazgatóság 
által szervezett számos munkabizottságnak is. 

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület 
alapító tagja, sok éven át tevékenyen részt vett a pa-
mutszövő szakosztály munkájában. 

Szívből gratulálunk a 93 éves Wieland Ferencnek. 

DDrr..  VVaassss  GGyyöörrggyy  8800  éévveess
Dr. Vass György február 10-én töltötte be 

80. életévét. A nagytekintélyű szakember, a 
műszaki tudományok kandidátusa, 1947 óta 
dolgozik a textiliparban. 1959-től a Textilipari 
Kutató Intézetben tevékenykedett nyugdíjba 
vonulásáig, ahol műszaki fejlesztési igazgató-
helyettes volt. Külföldi ösztöndíjasként Egyip-
tomban, Kínában, Spanyolországban is folyta-
tott tanulmányokat, három évig Kubában mű-
szaki tanácsadóként dolgozott. Fő szakterülete 
a fonáselmélet, a fonodai gyártástechnológiák korsze-
rűsítése, ezt nyugdíjas éveiben is műveli. Különösen a 

pamutiparban, a legutóbbi években pedig a 
rostiparban végzett jelentős kutatásokat, ame-
lyeket rendszeresen publikál. A Budapesti Mű-
szaki Egyetem Könnyűipari és Textiltechnológi-
ai tanszékének oktatója volt évekig. 

1953 óta tagja a Textilipari Műszaki és Tu-
dományos Egyesületnek, az 1980-as években a 
főtitkári teendőket is ellátta. A Magyar Textil-
technika rovatvezetője volt hosszú ideig, jelen-
leg a lap szaktanácsadója. 

Tisztelettel köszöntjük a kiváló szakembert 80. szü-
letésnapján. 


